
Alsønderup Sogns Lokalråd – E-mail:  lokalraad@alsonderup.dk  
 

Referat fra bestyrelsesmøde 13.09.2023 

 

Deltagere: Henrik Østergård (HØ) – Carlo Medici (CM) ––  

Tine Bojer Jørgensen (TBJ) - Jesper Fogt Nielsen (JFN –  

Mette Jännes Larsen (MJL) Afbud - Martin Rieva (MR) Afbud – Martin Boll (MB) –  

Leif Thomsen (LT) - Hanna Sommersel (HS) Afbud 

Forkortelser: LokalRådet (LR) – Hillerød Kommune (HK) 

 

Dagsorden: 

 

1. Stiprojekt - Status 
JFN og HB har været til møde med ejeren af Egerødgård. 
Egerødgård er positiv overfor at oprette et stisystem på deres jord. 
 

2. Mobilmast – Status 
TBJ har skrevet Til Nejedevej 30 om de vil give et status på hvad der sker med mobilmast. 
Har ikke fået svar. 
Har ikke fået svar på henvendelse til TDC 
 

3. HDS – Høringssvar, aktindsigt, m.v., 
Vi har fået aktindsigt, men er ikke blevet klogere på hvad der kommer til at ske. 
Længere drøftelse om hvad der er sket, hvad vi har gjort og om vi kan gøre andet end at vente på den 
politiske afgørelse.. 
 

4. Landsbyversionen – status og planlægning 
Vi får ikke tid til at lave en genarbejdet version. 
Vi kan se på den gamle og så supplere op med den undersøgelse, der blev lavet på Facebook. 
Der var kommet 11 svar på det tidligere opslag på sociale medier.  
TBJ finder ud af hvem der skrev svar og så kan vi kontakte dem. 
JFN laver oplæg på FB, som folk kan komme med svar og kommentarer til. 
HØ sender den gamle landsbyversion til alle i lokalrådet 
JFN laver opslag på FB 
JFN ligger den gamle version i Google Drev. 
 

5. Generalforsamling 
Onsdag den 11. oktober 
Hvem er på valg: HØ, JFN, CM, MR og MB 
Vi skal hver især byde ind med et område + lave oplæg til slides 
JFN: Stier og måske Egerødgård 
CM: Grusgrav 
HØ: HDS 
TBJ: Skole udover HDS – Hvad var processen 
JFN: Landsbyversion 
Trafik (HØ) – Mobilmast (TBJ) – Fibernet (HØ) – Købmand (TBJ)  
Skal GF være med mad og tilmelding 
Spisning kl. 18:00 og GF kl. 19:00 
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HØ aftaler med Kulsviergården 
 
 

6. Grusgrav – status 
CM: Søren Lerche har skrevet, at medlemmer af byrådet har været ude 
og se på lokaliteterne. 
Regionen arbejder på forslag til hvordan efterbearbejdning kan / skal foregå. 
Vi var stillet i udsigt, at der ville komme et svar på - hvad der kommer til at ske - i løbet af august 2023. 
Vi har dog ikke modtaget noget endnu. 
 

7. Workshop solcelleparker 
Der var ingen interesse i at deltage fra Lokalrådet. 
 

8. Høring vedr. strategi for fysisk planlægning 
Hillerød Kommune har reserveret de områder, der pt. kan bruges til udstykning og boligområder. 
 

9. Eventuelt 
TBJ: Skolebestyrelsen får to medlemmer fra Alsønderup, som er valgt ind. 
Der var fem fra vores lokalområde, som gerne ville stille op til skolebestyrelsen. 
Webmaster: JFN er klar til at opdatere hjemmesiden. Klar inden GF. 
 
Hvad er status på Borgerforeningen? 
 
Aktiviteter omkring FB-sider- Hvilke sider er aktive 
 
 
 

 
Næste møde: Generalforsamling 11. oktober 2023 
 
Referat udarbejdet: 05.10.2023 / Leif Thomsen 
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